

Колхозная ТРИБУНА

Орган Большеболдинского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

Год издан. XIV
ВОСКРЕСЕНЬЕ
21 марта 1943 года № 21 (1552)
цена 15 коп.

Быстрее засыпать и готовить семена

В прошлом году многие колхозы нашего района растянули засыпку семян на долгий срок. Успели сеять семена, в ряде случаев высевали некондиционные семена. Всё это привело к снижению урожая. Столь печальный урок должен был научить руководителей сельских советов и колхозов своевременной работе с семенами.

Но факты показывают, что ошибки прошлого года учтены далеко не везде. Весьма М.-Майданский сельсовет. Колхозы этого сельсовета засыпали около 60 процентов семян и только треть часть из них засыпали в течение последних полугода месяца. Если пополнение семян будет и дальше вестись такими темпами, — колхозы снова будут обречены на затяжку сроков сева и недосев.

Хуже того, семена, выдаваемые колхозам М.-Майданского сельсовета в порядке взаимопомощи, здесь начали расхищать. Председатель колхоза им. М. Горького Секачкина растранирил 10 центов семенного материала. Семена — это важнейший, оборонный фонд, и растранирирование их является преступлением, изменой родине.

На совещании районного партийного, советского и колхозного актива было решено завершить засыпку семян не позднее 20 марта. Намеченный срок уже прошёл.

Однако, это не смущает руководителей колхозов им. Ждановского, Банышева, «Путь к социализму» — т. Каравашкина, «Красный металлург» — т. Бескылова и других, которые засыпали всего от 50 до 70 проц. семян. Они пытаются оправдать свою бездеятельность ссылками на трудности и продолжают придерживаться иждивенческих настроений. Пора понять, что ссуды никому отпускаться не будут. Каждый колхоз обязан полностью обеспечить себя своими семенами.

Время сейчас дорого. Пройдёт несколько дней, дорога рухнет и тогда создадутся дополнительные трудности в перевозке семян. Необходимо использовать каждый день, каждый час для вывозки семян, отпускаемых другими колхозами в порядке взаимопомощи, пересмотреть и использовать все ресурсы для приобретения семян, заимствовать семена у колхозников на условиях возврата их из урожая 1943 года. Одновременно надо быстрее обменивать непригодное для посева зерно на семена.

Вызывает тревогу медленный ход очистки и сортирования семян. В том же М.-Майданском сельсовете семена не подготовлены, а зерноочистительные машины простаивают. Надо использовать все машины на полную мощность, чтобы семена были кондиционными. Одновременно необходимо организовать подсушку и перелопачивание семян, имеющих повышенную влажность. Пора позаботиться также о завозе необходимых химикатов для проправления семян, ремонтировать и готовить машины и инвентарь.

До весеннего сева остаются считанные дни. И эти решающие дни подготовки к севу должны ознаменоваться подлинно фронтовой работой по подготовке семян.

Семена — основа урожая.

Заготовляют верхушки картофеля

Колхоз «Прогресс», Чиресского сельсовета, с избытком обеспечил семенами картофеля на всю площадь. Несмотря на это, колхозники заготовляют в своих хозяйствах верхушки картофеля, срезав их с продовольственных клубней. Таким образом уже заготовлено 9 центнеров ценного посадочного материала. Колхозники намерены

Больше заготовим местных удобрений

Сейчас нельзя стало рассчитывать на получение минеральных удобрений в таком количестве, как до войны. Поэтому колхоз «Борец», М.-Майданского сельсовета, стремится использовать все запасы местных удобрений.

Установленные нашему колхозу задания по накоплению всех видов удобрений перевыполнены. Навоза вывезено свыше 2,600 волов, заготовлено 86 цент золы и 42 цент птичьего помёта. На вывозке навоза ежедневно используются 4 лошади, а в отдельные дни — даже больше и крупный рогатый скот.

За золой мы направляем 14 подвод на спиртзавод. Кроме того, золу и помёт постоянно собирают по колхозу. Особенно заботятся об удобрениях звеньевые Ольга Бодябашна и Евдокия Вирякова и бригадир т. Щербаков.

Секретарь комсомольской организации Семён Литшев, который недавно ушел в Красную Армию, организовывал в заготовку удобрений комсомольцев, молодёжь, школьников.

Заготовка удобрений продолжается. Колхозники борются за получение высокого урожая.

Г. Надежин,
председатель колхоза

Готовы к выезду в поле

Наш колхоз своевременно начал подготовку к весеннему севу. Прежде всего мы засыпали в хорошие склады, отсортировали и проприорвали семена. Чтобы пополнить количество посадочного материала, колхозники заготовили 3 цент. верхушек картофеля.

Больше вложить в почву удобрений — выше будет урожай. Если вначале предполагалось вывезти навоза 600 волов, то сейчас этот план перевыполнен. Чтобы равномерно проходил сбор местных удобрений, мы наметили задания по накоплению удобрений на каждый колхозный двор, а затем регулярно обезжают все хозяйства. В результате сейчас имеем свыше 6 цент. золы, вместе 5 цент., и сверх плана птичьего помёта.

Колхоз подготовил сельхозинвентарь. Лошади, раскреплены за эздовыми, которые отвечают за коня и заботятся о нём. Колхозники готовы хоть завтра выехать в поле.

М. Гусева,
агротехник колхоза «Безбожник»

оказать помощь семенам картофеля другим колхозам.

Активное участие в срезке и хранении верхушек принимают комсомольцы и молодёжь колхоза. Некоторые из них, как т. Акулина и Крушинина, накопили верхушек продовольственного картофеля по 20—30 кгр.

М. Уточкин.

Секретарю Горьковского обкома ВКП(б) тов. РОДИОНОВУ Председателю исполкома Горьковского областного совета тов. ЕФИМОВУ

Передайте колхозникам и колхозницам Горьковской области, собравшим кроме ранее внесённых 103 миллионов рублей, дополнительно 30.000.000 рублей на строительство эскадрильи боевых самолётов «Валерий Чкалов», — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Дедушка Шахов

(делегат районного совещания передовиков сельского хозяйства от колхоза им. Чапаева)

Ему восьмой десяток, Он весь, как лунь, седой Стоит перед народом С поднятой головой. Глаза его сверкают; Да, он передовик, Он истинный колхозник, Крестьянин-трудовик. Он, делегат старейший, Зовёт на честный труд.. Таких, как он, фантики Вовеки не сотрут! Ему восьмой десяток, Но нам он образец; Он трудится в колхозе, Как гвардии боец; В косьбе ль, на молотье ли— Всё зерно на зерно был. Наш дедушка, наш Шахов, Трудился что есть сил. Он сбрую всю исправил На коней и коров, Он чурки наготовил Для мощных тракторов, Рогатую скотину Он обучил езде.. И все-то по-хозяйски Он делает везде. Когда ж пред. райсовета Подарок ему дал, Наш дедушка умильно К груди его прижал. Вниманием душевным Был старый потрясен; Сталину родному Поклон отвесил он.

А. Новиков.



ДОСКА ПОЧЕТА

передовиков социалистического соревнования

КАЛАШНИКОВ Николай Терентьевич и **БУЛАТОВ Валентин Яковлевич** — молодые конюхи бригады № 4 колхоза им. Ленина, Анраксинского сельсовета. Высокотехническим, заботливым уходом добились того, что лошади бригады стали лучшими в колхозе — все средней упитанности.

ЮДЕНКОВ Федор Иванович — конюх бригады № 3 колхоза им. Ленина, Анраксинского сельсовета. Хорошо готовит коня к весенним полевым работам. Лошади, за которыми ухаживает тов. Юденков, — средней и выше средней упитанности.

Издевательство над конем продолжается

Лошади колхоза им. 1 мая, Язовского сельсовета, имеют весьма неприглядный вид. Торчащие ребра, побитые плечи и спины, вылезшая от побоев шерсть на боках — таковы лошади, на которых через несколько недель в колхозе думают выезжать на полевые работы. Ездовые не научились беречь коня, относятся к нему варварски, поэтому нередки случаи, когда лошади болеют и выходят из строя.

Корма в колхозе расхищаются. Барду, отпускаемую со спиртзавода, возчики сначала доставляют домой, где разбавляют водой. На днях можно было наблюдать такую картину. Стародубов М. П. и Стародубова А. Д. везли сена к ферме. Они подъехали к своим домам, свалили по полвоза сена, а затем погнали лошадей что есть духу. Воруют корма с фермы

Ражева А. Д., Давыдова Е. А. и вообще все, кому не лень. Не замечают или не хотят замечать этого только завхоз и председатель колхоза т. Струнин. Им об этом не раз говорили, но они в вус не дуют.

Чтобы облегчить нагрузку на коня, было намечено использовать на работе 10 голов крупного рогатого скота. В прошлом году некоторое время ходили в упряжке 2 быка. Их сейчас считают обученными и на том успокоились.

О подготовке тягловой силы к весне колхозу много давалось указаний и выносилось решений. Тов. Струнин давал много обещаний «принять меры» и «исправить положение», но ничего не сделал. Если так будет продолжаться, весенний сев в колхозе поставят под угрозу срыва.

М. Давыдова.

ОТСТАЮЩИЙ КОЛХОЗ

Село Ст. Ахматово, Молчановского сельсовета, ничем не отличается от других сел. Земля в чёрнозёмы, рабочих рук достаточно. Тем не менее колхоз «Красный партизан» является отсталостью.

Отсталость колхоза — видна в глазах, как только ступил нога на его территорию. Вот на почерневшей дороге валяются снопы пшеницы. Ребята прудящими первые мартовские ручьи. В кузинце широкое без скрёбок окно заткнуто необмолоченной соломой. Поодаль от конного двора стоит целый омёт наполовину невымолоченной пшеничной соломы, в поле — до 5 омётов необмолоченного гороха. А дальше на 6 гектарах незасеянный горох и гречиха. Такие огромные потери хлеба, да плюс массовое его хищение, и привели к тому, что колхоз не сумел в 1942 году рассчитаться по хлебу с государством, не обеспечил себя семенами, мало честные колхозники получили на трудодни.

—Разве можно так работать, особенно в дни войны? — упрекнули мы председателя колхоза тов. Медведева.

—А что я один поделаю? — с некоторой даже обидой заявил он. — Разъясняем немаю. Пографы изкладываем. Но колхозники не слушаются. Надо бы сейчас мода на урожай, а они как назло во главе с бригадиром Балашовым отправились в Горький

на рычок «спекульнуть».

И это говорит человек, который за 1943 год ни разу неставил вопроса о трудовой дисциплине в колхозе. Ни один отынавший от колхозной работы как следует не наказан. И не случайно лодыри и рвачи, раскиттели колхозного хлеба распослались до того, что честному колхознику не дают пикнуть. Тот же Балашов Осип Захарович летом работал учёгчиком МТС, получил немало хлеба. Казалось бы, здешнему надо все силы отдать колхозному труду. Но не тут то было. Балашов безнаказанно плюёт на все распоряжения правительства колхоза. А у тов. Медведева не поднимаются руки исключить такого лжеоколхозника из членов артели.

В колхозе не только карманами и сумками, но и целыми мешками расхищаются хлеб. По словам Медведева, акт из гр. Бурова Н. В. о краже мешка с хлебом был направлен в органы милиции, но преступник так и остался никем не наказанный.

В колхозе никто ни за что не отвечает. Кони обездичены, в результате не похожи на лошадей. Это какие-то скелеты, обтянутые рваной, прохладной скворой.

На лицу Молчановскому сельсовету и первичной парторганизации иметь у себя такой отсталый колхоз.

**Быкова.
Северный.**

Соревнование сельсоветов на подготовку к весеннему севу данных районов на 15 марта 1943 г. в проц. к плану)

Сельсоветы	Засыпано семянами	Загот. верхн картофеля	Вывезено навоза	Собр. золы	Обучен. скота
Илларионовск.	100	27	116	43	30
Чиресский	100	18	90,3	64	100
Молчановский	100	9	90,7	18	77
М.-Болдинск.	99,4	—	99	75	52
Люсновский	93	6	97,4	61	30
Анраксинский	90	16	75	75	22
Б.-Болдинский	81,7	20	68,2	33	10,7
Черновской	81	5,6	128	80	55
И.-Слободской	73	3,6	62,3	36	23
Язовский	66	—	103	56	52
Ждановский	62,5	—	139	80	60
М.-Майданск.	56	34	82,4	56	120
Пинченский	54,5	—	77	20	95
По району	10,3	91,8	52	48,8	

Улучшить обслуживание заемодержателей

Сбор средств по подписке на военный заем по району в основном закончен. Задача работников сберкасс, налоговых агентов и уполномоченных по займу состоит сейчас в том, чтобы полностью вручить облигации подписчикам и организовать систематическую проверку облигаций после каждого тиража выигрыш.

В каждом сельсовете получаются газеты, где публикуются тиражные таблицы. Эти газеты необходимо сберечь для проверки облигаций у населения путем организаций справочных столов, подворного обхода заемодержателей контролёрами сберкасс, при избах-читальнях. Надо также организовать проверку выигрыш по билетам второй денежно-вещевой лотереи.

**В. Киселев,
зав. райсберкассой.**

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 19 марта

В течение 19 марта наши войска вели бои на прежних направлениях.

◆ 18 марта частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 10 немецких танков, свыше 70 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 15 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорвано 5 складов противника с боеприпасами.

◆ На Западном фронте наши войска заняли ряд населенных пунктов. В боях с нашими частями противник несет большие потери. Захваченные в плен немецкие солдаты и офицеры показали, что 185 немецкий пехотный полк за последние дни потерял три четверти своего личного состава. Южнее Издешкова немцы, опираясь на заранее подготовленные опорные пункты, оказываются сопротивление. Овладев одним рубежом обороны противника, наши части истребили до 400 гитлеровцев. Захвачены трофеи, в том числе 7 орудий и 2 склада боеприпасов.

◆ В районе среднего течения Северного Донца наши войска вели ожесточенные бои с крупными силами танков и пехоты противника. Бойцы Н-ской части отразили несколько атак гитлеровцев и уничтожили 14 танков, 3 бронемашины, 12 орудий и свыше 600 солдат и офицеров противника. Подтянув свежие силы, немцы вновь пошли в атаку и потеснили наши подразделения. Решительной контратакой советских бойцов враг снова был отброшен. На другом участке численно превосходящим силам противника, ценой больших потерь, удалось несколько продвинуться вперед и захватить 2 населенных пункта.

Наши лётчики в воздушных боях в течение дня сбили 11 немецких самолётов.

◆ Южнее озера Ильмень продолжались упорные бои. В районе одного населенного пункта наши части истребили батальон немецких полицеистов и захватили все их оружие. На другом участке уничтожено до 200 гитлеровцев. Наши бойцами захвачено 4 орудия и склад с различным военным имуществом. Советские

лётчики в воздушных боях сбили 7 немецких самолётов.

◆ Партизанский отряд, действующий в Витебской области, в бою с немецкой карательной экспедицией уничтожил более 100 немецко-фашистских захватчиков. Партизаны другого отряда в ночь с 9 на 10 марта нанесли под откос воинский эшелон противника. В результате крушения уничтожено 28 вагонов и платформ с танками, вооружением и живой силой. Под обломками вагонов и при перестрелке убито и ранено около 200 гитлеровцев.

◆ Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзаков в посёлке Серго-Ивановская, Смоленской области: «Как только немецкие захватчики заняли Серго-Ивановскую, для нас началась немилосимая жизнь. Гитлеровские бандиты ограбили наш посёлок и ограбили всё население. За невыход на работу фашисты публично высекли Марию и Александру Гайдуковых. Немецкие офицеры наблюдали эту мерзкую расправу и ухмылялись. Некоторые пришли с фотоаппаратами и всё время щелкали ими. Чтобы унижить достоинство советских людей, гитлеровцы заставили каждого жителя носить на шее бирку с номером. Без бирки нельзя было выйти за порог. Они часто устраивали проверку — носили ли жители бирки. Перед отступлением фашистские изверги рыскали по всему посёлку, вырывались в убежища и землянки и уводили с собой всю молодёжь от 14 лет. За один только день они насильно угнали на катеру в Германию 35 подростков, оторвав их от дома и от родителей». Акт подписали: Андрей Карцев, Елена Бобко, Иван Машинистов, Павел Игнатов.

◆ В районе Салоник греческие патриоты вывели из строя химический завод, работавший на немцев. Оборудование завода приведено в полную негодность. Недалеко от города Нарей греческие партизаны нанесли под откос поезд с итальянскими солдатами. Группа вооруженных греков совершила налёт на военный склад оккупантов. Истребив охрану, партизаны захватили оружие и боеприпасы.

Молоко и молочные продукты красным воинам

Молоко, масло и другие продукты необходимы для восстановления сил раненых бойцов Красной Армии, нужны фронту и рабочим промышленных центров. Колхоз им. Сталина, Черновского сельсовета (председатель т. Беляков) своей первой задачей ставит выполнение обязательств перед государством, обеспечение Красной Армии всем необходимым. Он выполнил задание первого квартала по молокодоставкам на 140 процентов.

Отёлы давно начались и на фермах других колхозов. К сожалению, многие из них до сего времени даже не приступали к сдаче молока и масла государству. Руководители этих колхозов и ферм забыли о нуждах фронта, встали на антигосударственный путь. Например, в колхозе «Путь борьбы», Н-Слободского сельсовета (председатель т. Рябов) получено свыше 1,000 лит-

ров молока; 529 литров из этого количества разбазарено, а государству не сдано ни одного литра. Такое же положение в колхозах им. Сталина, Б.-Болдинского сельсовета, «Победа», им. 18-го партсъезда и других.

Пора покончить с разбазариванием продуктов на колхозных фермах. До выполнения своих обязательств перед государством колхоз не может продавать молоко или расходовать его на другие нужды. Необходимо организовать быстрейшее поступление молока и масла из хозяйств колхозников, единоличников, рабочих и служащих. Задания по поставкам молока и молочных продуктов — это задания фронта. Выполнить их — наш долг перед наступающей Красной Армией.

А. Дунава,
райуполномчаг.

В боях за прорыв блокады
Ленинграда



На снимке: Красное Знамя вновь развевается над Шлиссельбургом. Фото М. Трахмана и В. Тарасевича. Фотокорреспондента ТАСС.

Переписка с фронтом

Усиливайте помощь Красной Армии

Боевые успехи советских войск на ряде фронтов вызвали повышенное боевое активности всех бойцов и командиров Красной Армии. Пехотинцы, артиллеристы, миномётчики, пулемётчики, выполнили приказ Верховного Главнокомандующего товарища Сталина, совершенствуя свою боевую выучку, изматывают и истребляют немецких захватчиков.

Нашему подразделению также часто приходится выполнять ответственные боевые задачи. Недавно мы имели жаркую схватку с противником и в коротком бою уничтожили 18 белофиннов, у нас ширится истребительное движение. Лозунгом для каждого бойца стало: быть истребителем немцев и их прихвостней, уничтожить сегодня врагов больше, чем вчера, а завтра больше, чем сегодня.

И, как видите, защитники великого города Ленина успешно выполняют этот лозунг. Прорвана блокада Ленинграда, в которой мы находились продолжительное время. Враг хотел запугать и заморить нас голодом, но из этого у него ничего не получилось. Ленинград был и будет свободным.

Товарищи колхозники, рабочие, служащие! Мы здесь знаем, что горьковчане собрали много средств на строительство танков и самолётов для Красной Армии. Будьте уверены, что ваши средства не прошли даром: они ежедневно обрушиваются на головы немецких оккупантов, а с каждым мёртвым фрицем ближе к победе.

Товарищи земляки! Давайте ещё больше средств родине и фронту! Отлично готовьтесь к предстоящему севу. Досрочно рассчитывайтесь с государством по поставкам сельскохозяйственных продуктов, чтобы эти продукты беспрерывным потоком поступали на фронт. Неустанно изучайте военное дело. Совместными усилиями мы разгромим подлога врага. А я уверяю вас, что много было и есть больше будущее быть немецким гадов.

Ваш земляк из д. Кистенёво зам. коменданта по политчасти
И. Федотов.

ПОЛНОЕ СОХРАНЕНИЕ МОЛОДЯКА — ВАЖНЕЙШАЯ ЗАДАЧА

Сейчас на животноводческих фермах началась горячая пора — отёлы, опоросы и окоты. Первые вести о состоянии приплода неотрадны. Даже в передовом колхозе им. Сталина (Усад) из 11 народившихся телят один пал, пал телёнок в колхозе «Красный путоловец». Это вспышка серёзную тревогу в связи с тем, что в ближайшее время отёлы примут массовый характер.

Перед работниками животноводства стоит задача — полностью сохранить молодняк, не допустить ни одного случая падежа. Уход за приплодом надо проводить на основе ветеринарных и зоотехнических правил. Зооветработники обязаны в эти дни неустанно следить за ходом отёлов и состоянием приплода, должны чаще заглядывать на фермы. Необходимо разъяснить опыт передовиков по применению сенного настоля для телят как проверенного средства против кишечных заболеваний.

Во многих колхозах не ведется записей времени случек, что мешает плаведению порядка и часто приводит к печальным последствиям. Заведующие фермами обязаны известить в этом деле порядок.

Большое значение сейчас имеет

правильное кормление скота и хозяйственное расходование кормов. Тем не менее руководители колхозов «Коллективный труд», «Борец за культуру», «Новый путь», «Удар по капиталу» придерживаются ложной экономии кормов, не разрешают расходовать концентраты. Ряд колхозов до сего времени не использует салос, являющийся основным молоконным кормом.

Чтобы выполнить принятые в соревновании обязательства, мы должны организовать деловую проверку на колхозных фермах, объявить борьбу с уравниловкой в оплате труда животноводов. Надо организовать массовый раздой высокомолочных коров и одновременно упорядочить рационы, доставив к фермам на период распутицы требующееся количество кормов.

На фермах имеется много мастеров своего дела — доярок, телятниц, свинарек, овчарей. Многие из них были премированы на районном совещании партийного, советского и колхозного актива. Их опыт должен стать достоянием всех колхозных животноводов.

А. Смирнова,
ст. зоотехник райзо.

По нашему району

ПОСЕВ В ФОНД ОБОРОНЫ

КУРСЫ ВЕТСАНИТАРОВ

На собрании в колхозе «Борец за культуру», Чирского сельсовета было внесено предложение о засеве 6 гектаров обороны в 1943 году. Колхозники единогласно решили, по примеру прошлого года, засеять весной сверх плана 6 гектаров пшеницы и собранный урожай передать в фонд героической Красной Армии. Выделены семена для засева этого участка.

А. Малышева,
зав. избай-читальней.

ВЫПЛАТА ВЫИГРЫШЕЙ

Начиная с 1 января 1943 года районная сберегательная касса выплатила держателям облигаций госзаемов 15.000 рублей выигрышей.

Выплачено также 26.000 рублей выигрышей по билетам второй денежно-вещевой лотереи. В том числе имеются крупные выигрыши: один в 10.000 руб., один — в 5.000 руб., один — в 1.000 руб. Кроме того, имеются вещевые выигрыши: каракулевая шапка стоимостью в 500 руб. и мужская обувь.

В. Ниселев.

НА ПОСТРОЙКУ ТАНКА

Бойцы всевобуча Молчановского сельсовета организовали сбор средств на строительство танка «Всевобуч». Первым внес 80 рублей комсомолец тов. Григорьев. Его примеру последовали В. Савастеев, который внес 120 рублей, И. Кулагин, В. Кулагин, В. Щёлков — по 60 руб. каждый. Всего поступило 1.037 руб. Сбор средств продолжается.

Политрук М. Хрустова.

Расхитители горючего перед судом

В условиях войны борьба с бесхозяйственным использованием нефтепродуктов приобретает исключительно важное государственное значение. Поэтому Указом Президиума Верховного Совета СССР установлен судебная ответственность за разбазаривание горючего и масел.

В нашем районе вскрыты факты расхищения горючего. Так, колхозники колхоза «Новая жизнь» Боков И. М., Тарасов Н. М. и Врачинский В. А. правлением колхоза были посланы для перевозки керосина МТС. Прибыл в с. Н. Сибоду, Боков, Тарасов и Врачинский с керосином заехали на квартиры, где совершили хищение: Боков — 20 кгр., Врачинский — 25 кгр. и Тарасов — 15 кгр., а в бочки с керосином долили воду.

16 марта народный суд, рассматривая дело Бокова, Тарасова и Врачинского, приговорил их к 4 годам тюремного заключения каждого.

Швабрин М. Е., работая в МТС в должности плотника и столяра, систематически занимался расхищением горючего. Он вторично похитил 6 кгр. керосину и мёс его для обмена на водку, но был задержан. Швабрин приговорен к 3 годам лишения свободы.

Райпрокурор И. Мистров.

От. редактор М. Г. ОВЧИННИКОВ.

О регистрации штатов, ставок, фондов зарплаты и смет адмхозрасходов на 1943 год

Все учреждения, предприятия и организации обязаны зарегистрировать в Б.-Болдинском районе утвержденные руководителями высшего органа администрации штаты, ставки, фонды зарплаты и сметы адмхозрасходов на 1943 год.

О порядке и сроках регистрации смотрите объявление в газете «Горьковская коммуна» от 13 марта 1943 года.

Райфо.